ZEESE =14 55 NMAEIZEHAT

1.2 ERERS(E)=0E. BEER+&RE+ P IERARESAEE, HEHR

BEZ RS R,

2. BT SE R () =RE +IEMEZI. BE. hE+EBE.

3.ASMEPE 2B M AR 7 (TR IE) = R AR + 18 1 I Rk s + MR B . 1B BURLSS . iB & +FEV,

/FVC<70%,

A MR OB (OME, TRIE, 7XiP)=COPD FRARBIEIRAE +fhstfkEEP. TT

i+ = RIME A E + QIR T OIS 1A = ERE Gk 7R + FF N A T el A + X
TEZKER).

5. SEERMER)=-REAFRE. SS. MIUSEE+MAEISE + BANE, 55K

iRI&. PEF TEBZE>20%,

6. Rk

(1) BB BEBKEFBR (IZW) =B F+ Bk, SR 2. BREXRBER)+X[SEFRS

+I9 (2. RS HhEESSER).



(2) Bie K SRR (R K) = RUBMEIE I + X S T ERIEIRIER + QS In PR + SRR T

{RBEME.

7 &Rz (FDE) =FREH. ET+TZEBM+X &, SZERERRR. &REF).

8RR M S ERE ()= EFEA+IREE +IZMEPHI). KRETE+RERFE(E

IR IR U 3E) + U TTRL

9181 W IR =218 (I 78) = 18 1L A BB AR oasm SE + IR IR . &R 4H (RATERI) KA EH

ER(C R MR R + KIS 54,

I18: PaO, <60mmHg, PaCO, IEE.

N8: PaO, <60mmHg, PaCO, >50mmHg,

10.0NTIB(CE, TIE, KH)

(1) EOR=WREMEGCT O, REMELR. RBIFIR)+EEBFEHE + 207 K.

(2) AU = TBIKIh+TERPKAESK, FFEERBKEIRER M + =R R AR 2R ST

IRE+REHHIK. BK,



M. LDEREWWE) =UVE+CBERE.

(1) SREFHOEKE

B2
K +IBRIQRSIKZIER +{X(=

LEEXE
BT REN

BEXFMEIR
15z
ENEIVESEE T

FEATHILRYP
[BENE TS
F1TP K +RBIQRSEEIES +{U(E
ZxE
QRSREFE AT + (NEE&TE

[BER

(2) FeRttzE B O ESES OISR OELE

LEXE B

LB E<2000R/57
RILSS SRR, T_
IO, M, aVFEIZ

iafy
BIFIRRIF.

CCB
BiE

BEXFXE
REGImIRME

L

ek . z=1E+1)150-
240)R /93 + PR +1%
TP

RMEEREZ, BE.
HERI DK S /R
SR SINERER

PER=EIR

Rit. k8. BREZE
ER+QRSEXBF =
MAE+PIRSQRSIK
FEEXER

%) FRIEER (MR
MAFZWN) BREL: &
ululﬂ]jj%gﬂzﬁj

G) LB F—UEFRBAF+HRBETAIN +P iKiEE, AZLAfiR (350-600

X/53) .

12. FRRESIER (2)

— I4EE (mm ZFIKE (mm
B n Hg) Hg)
15,&%%)15 (2| 140-159 F/a 90-99
2@%&? (| 160-179 A/ 100-109
B?E%@E & s180 A/ 2110




13. BRENBKEEE IO (B9E)

(1) ORE=hEFEEBE +I07E 3-5 219+ IRBEERHIMER +ST RIKF 2.

(2) B ST RIGBEOIETL =hEFRBE + 1995 > 30 219+ IRBHER HIMAZ R +ST

it

REERE, 78 QK.

14 mEHONK (UF) =IEH EFREREREGEERS+OE. i+ DBEESE.

15. EHBR (BFN)

(NRMEBX=MRERNETHA RS+t RRE+ L8R, Bk, SO,

(Q)EMiLRMEB X =1BMmiE+ LIS, Bk, TORt+BR TRRLBAE.

3) EEMEX=BMRE+ LER. Bk, TORt+BRTHREAsKER.

16. HftiERE (BiF)

(1) Bim=1gMEEh LR (IB8ER) +BRTiRm.

) +ZiEERE=ENE (BE 3/I\NEAR) FRE+BE Nk,



17.8E (Bf. AR —WEFERR+ LRER. BEMR, MEBE&hX (Ei#E

=) +BR (&F%R) . X&WE (FPME. WIEE) .

18.mMEmK (Ef. 5. Fik) =ESMMERIKMNE+ERE (KT TE, &F

—EE-HHMEER) +HIREE e B,

19.8MBNKEK (KBh. BM) =REK+KM., SIE. MR, EBKR+EZFR.

20. FRIBEEE (GHNIE)

(1) BPK =Rt +BRRIBIE (BRI, RI. RE) +FTR*,

21BMER (ki) =184 EREMMINERIEHEE >3 MA+IK. BHK. SMIE

+GFR Ff&[< (60ml-1.73 m') ]#BiZ 3 P A.



2 GREKMRM (%) =KRMEEA+/NMBREBFEMERM+HKER < 12ug/L+ 115

EBRIREE < 8.9umol/L+ RSKES I > 64.4umol/L,

5. BAREBMRI (MIE. E5) =RIM+HMERE+BR+BHL. H. ER=FH

S +ETER.

26 RRBEMEMIMRREE (MIE. 258) =MMRELD (St <20%10%/L) +BR.

A RIEH +Fi BRI S + A1 M/MREXTUA.

27 RRIRBENHIE(R AR =BSREEEIE(IRST. U2, 258 FE)+ PR

PR+ AR HERER+ T T 8B, TSH R,

28. FRIRTDRERIRIE (55 . Em) =10:< . 0 F, SifFRIE, REKREIR +MiE THS 1.

FT4 B#(EE.

Q9. MERE(HB)==2—L+MENE:=E M >7.0mol/L(2 XX)/FEH [ ¥E >

11.1Tmmol/L\OGTT i{ LT 2 /\iFIm#E>11.Tmol/L,

1BRERBE=-BLF+=5—D(EIR. 2R, SR, KRERR)+ER+IERIKERLE

RS,

2 BIERRIR = EF + =S — DA HE g1,



30.MEREFER) =8BRE. FiE. SRE+AEEY. B, BRMR+MBESE
EfE TC FAe. MBEHEH=E TG 5. MiE TC. TCIHAE. MESEEREERREE

B2 (HDL-C)R#{EE.

3. BRBRIMESEN(FIE)=8—hEXTERBER. BRXTBAE)+KRE>>420p

mol/L+J@X. A + X BIfEEERE,

32. K KUEX T 3K (FIE) = R 8 + ints 8 X 15 PR (R FR) + KBS HZ + KT THREPERS + 28

MGEEF(RF)BEE + AN RUERBA IR (CCP) BE .

33.IXIESE (HX) =S MERSE +TIA 5552 + R+ BB+ CT RN EFE It Ek 24~48 /i

EHRREER.

34.FHIM (P X) =M ERAZFE /S MERE + SHEER + BIRER . EAAIE+CT WE

3
1:"
2R R

le]l

35.8KROFR T BRI (FRXL) =35/ oD+ BRESMEIX it + BRARRIBIAERRE + CT: tHIIMRER
EGE, ARIMINESEES . MIMEIES: FJRHaAkE. Ml ERAZAIERIFA

K,

36. /B REE. @) =RkR+ZH. BRER. FFXER. FX+EE.



(MB., KIF=&H+EE+HAV(+). HEV(+)+EOEE.

(2. A. TH=&H+TE+HBV(+). HCV(+), HDV(+)+IMik. B, &R,

37 FLBRIBER (FLER) = EF QL + AL R R PR + 2L 3L m R + {12 ZLER AR

B4 +5REE. B B(AHWSRREIFREEEREM). &8,

3.3 MREXR () -ERMHEa TERB+=KRER. REIVE. WEK+BHERTS

(10~15X10%/L).

39. I EME (85) =X iR SFE+ALNEIEHFSHE. B, SO, BmeE. K.

B ).

40. EAE(MHE. #HE)

(WEREA=-2XER. #RMBREEAMLEG LESYE+Murphy R +B ERIEE

sEEIEHE. RHEER.

Q)FFA. SMEEEA=IEEX, Ef(Charcot)=EXE(fERE. EL&SHMEE)+BER

TRRAFAR. SMEEREGT 4.



A1 RUERIFIBRIBAEIE (F58) = E F A + PRER + 1T HEHE PRI XE + M AR + PR¥E BB + E 71

i YSEENLTIT32 pN

42 B s Bk Rt A 2 E (FE) = B RLR IR T & + R BT B # 4L 2R B8 + B Bk 5

§5. iHXK+ERIERAT +B Bk E R EAE.

43 HF PRSI FE 75 M (58 i) = A AN I + A HAZEL + R B AL,

A4 BREGEI(REREEIE) = BEKAL + R+ BEHZKPER(OE. K2, L&,

KR, HISE)+BHESEREESNZR. £RAR).

A5.PRIEK (5 . BREE)=PRIEARIE. RESE+FREBARIE.

46. ek (B, Bash A %) =Ek 28 AR+ D ERERMA (5) FIE&ERE+EOXRFF

+BRERR I (SR H AR HE L)

47 FIER(BRIR. FRsIAR)=1E2 R + T8 + EH M + 2T + IBEER + R M

%, TEER. RBE. EMEE+AERIERAFHCG)EM +B .

ABFRRR(TRAR) =R+ kHR. TEELZRE FEELE+NIEM. REFEHE.

49./)7) LR (B M) = & P+ IR . SR, WFIREME+HEWE +X & FisSERIRIER.



50./N LSS (N LitHE) =& 3+ B BIK BB ETLIF AR +BiK.

51. B4R AL (KM) =lREH>3.59/kg+MKATEH <30g/L+7Ki +ZIFILIE,

S52. ISR =K. XTI, BB, EMRIER. EHK+I/IMRIES,

IgA KFFHE.

53.KE(KE) =2 SE HRR+EFEEKES + a0 D+ OiHRE.

54 FRATIERRRR K (FEBR) = BRBR B Bk + 297,

9,
o
;H.l
il
[
st
Bl
&
1l

FROBB/LEMSE+F. B. BEXSHRAMREZ, FEAES,



